

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ – 2018.07.02-2018.07.06.

A tantárgyi fejlesztéshez kapcsolódó heti rendszerességű foglalkozáson a „Miért jó falun élni és miért nem?” című modulhoz kapcsolódóan a gyerekek a kis csoportokban megtervezték az eszmei falujukat illetve városukat. A tervezeten megrajzolták az utcákat, a jellemző létesítményeket, épületeket, parkokat, házakat, majd programokat (falunap, városnap) is kitaláltak az elképzelt falujukhoz, városukhoz. A település tervezése mellé egy másik plakátot is készítettek egy elképzelt város vagy falunapról. Igyekeztek felhasználni a korábbi foglalkozásokon előjött ötleteiket, pozitív elképzeléseiket a kivitelezéskor. A gyerekek nagyon kreatívan dolgoztak együtt és nagyon jól kiemelték a város és a falu előnyeit és hátrányait.



Végezetül a csoportok idegenvezetőként bemutatták egymásnak az elkészült terveket, plakátokat úgy, hogy próbálták a többieket meggyőzni arról, miért az ő településük a legideálisabb hely a letelepedéshez.

A heti rendszerességű összevont foglalkozáson a falu és a város témában kellett szavakat és kifejezéseket írni a gyerekeknek. Ezeket az általuk összegyűjtött kifejezéseket kellett körül írni, elmutogatni és lerajzolni egy-egy perc alatt. Aki kitalálta azt, ami a kis lapokon szerepelt, az megkapta a lapot, így minden kör végén győztest hirdettünk. A játék során jól szórakoztak a gyerekek, jókat nevettek egymáson.



**Azonosító szám: EFOP-3.1.8-17-2017-00129**  
**Projekt címe: Te sem vagy más**



A „Lakóhelyünkből eredő előnyeink és hátrányaink” című modul zárásaként városunkban, Hódmezővásárhelyen sétáltak a gyerekek. Megnézték a környékünkön lévő legjellegzetesebb épületeket. Megbeszélték, mi tetszik a gyerekeknek legjobban Hódmezővásárhelyen. A gyerekek elmondták, szerintük miért jó itt lakni. Összehasonlították a különböző lakóépületeket, a panelházakat, a családi házakat. Sétájuk során felkeresték a Népművészeti Tájházat, ahol egy korhűen berendezett parasztházzal, helyiségeivel, berendezésével, melléképületeivel ismerkedhettek meg.

Megfigyelhették a városi és a falusi házak különbségeit, előnyeit és hátrányait. Közben egy feladatlapot is kaptak a gyerekek, amelyen a parasztházzal és a panelházzal kapcsolatos feladatot, rejtvényt és rajzos feladványt kellett megoldaniuk.



Ebben a hónapban az angol foglalkozások témája: **Directions, map of a city – Irányok, várostérkép**, a közlekedés, utazás, ami nyáron nagyon időszerű is. Az első foglalkozáson az irányokkal és a térképen való eligazodással foglalkoztak a gyerekek. Elsőként a teremben gyakorolták az irányokat játék keretében: egyik gyereket kellett a terem egyik végéből a másikba irányítani bekötött szemmel. Később egy város térképét gyártottak a csapatok, amelyben irányok megadásával kellett megkeresni a másik csapat térképén az elrejtett kincset. A térképek rajzolását nagyon élvezték a gyerekek, az instrukciók megírásával voltak kisebb gondok, de segítséggel sikerült megoldaniuk.



**Azonosító szám: EFOP-3.1.8-17-2017-00129**  
**Projekt címe: Te sem vagy más**

**SZÉCHENYI** 



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**